
İdari Personelin E.Ü. Hemşirelik Fakültesi’nde Verilen Hizmetlere Dair Görüşleri 

 

Tablo 1. E. Ü Hemşirelik Fakültesi’nde Verilen Hizmetleri Değerlendiren İdari 

Personelin Tanıtıcı Bilgilere Göre Dağılımı 

 

Tanıtıcı Özellik n % 

Cinsiyet 

Kadın 

Erkek  

 

7 

7 

 

50.0 

50.0 

Medeni Durum 

Bekar 

Evli  

 

3 

11 

 

21.4 

78.6 

Görev Yapılan Kurumdan Memnuniyet Düzeyi 

Çok memnun olanlar 

Memnun olanlar 

Kısmen memnun olanlar 

Memnun olmayanlar 

 

1 

5 

5 

3 

 

7.1 

35.7 

35.7 

21.4 

Toplam  14 100.0 

Yaş Ortalaması (n=14) 42.91±3.31 

Toplam Çalışma Yıl Ortalaması (n=14) 19.07±3.07 

Kurumda Çalışma Yıl Ortalaması (n=14) 14.14±3.46 



Tablo 2. İdari Personelin E. Ü Hemşirelik Fakültesi’ndeki Hizmet ve Olanaklara Dair Görüşlerinin Dağılımı (n=16) 

 
Var Olan Hizmet ve Olanaklar Kesinlikle 

Katılmıyorum 

Katılmıyorum  Kararsızım  Kısmen 

Katılıyorum  

Katılıyorum  _ 

X±SS 

n % n % n % n % n % 
1. Sağlık hizmetlerinden yararlanma olanakları yeterlidir. 4 28.6 4 28.6 2 14.3 2 14.3 2 14.3 2.57±0.38 

2. Kütüphane hizmetleri yeterlidir. - - 5 35.7 1 7.1 3 21.4 4 28.6 3.28±0.38 
3. Bilgisayar hizmetleri yeterlidir. 2 14.3 3 21.4 3 21.4 3 21.4 3 21.4 3.28±0.37 

4. Kültür-sanat olanakları yeterlidir. 2 14.3 5 35.7 - - 4 28.6 3 21.4 3.07±0.37 

5. Spor olanakları yeterlidir. 5 35.7 3 21.4 2 14.3 1 7.1 3 21.4 2.57±0.42 
6. Beslenme (yemekhane gibi) imkânları yeterlidir. 7 50.0 2 14.3 1 7.1 2 14.3 2 14.3 2.28±0.42 
7. Yerleşke ve binaların fiziksel olanakları yeterlidir. 5 35.7 5 35.7 1 7.1 2 14.3 1 7.4 2.21±0.35 

8. Hemşirelik Fakültesi fiziksel olanakları yeterlidir. 5 35.7 4 28.6 - - 2 14.3 3 21.4 2.57±0.44 
9. Basım/yayın olanakları (fotokopi, ders notu sosyal duyuru) 

yeterlidir. 
1 7.1 2 14.3 1 7.1 5 35.7 5 35.7 3.78±0.35 

10. Çalışma ortamları fiziksel olarak yeterlidir. 4 28.6 4 28.6 1 7.1 2 14.3 3 21.4 2.71±0.42 
11. Hemşirelik Fakültesi ile toplum ilişkileri yeterlidir. 3 21.4 1 7.1 3 21.4 5 35.7 2 14.3 3.14±0.37 

12. Hemşirelik Fakültesi ile sağlık kurumları işbirliği yeterlidir. 2 14.3 2 14.3 4 28.6 2 14.3 3 21.4 3.15±0.38 
13. Gereksinim duyulan malzeme/ekipmanların karşılanma düzeyi 

yeterlidir. 
1 7.1 2 14.3 - - 10 71.4 1 7.1 3.57±0.29 

14. Üniversitenin sağladığı sosyal tesis ve hizmetleri yeterlidir. 3 21.4 3 21.4 4 28.6 3 21.4 1 7.1 2.71±0.33 
15. Çalışanlara yönelik kişisel gelişim fırsatları yeterlidir. 3 21.4 3 21.4 5 35.7 2 14.3 1 7.1 2.64±0.32 

16. Üniversite içi güvenlik hizmetleri yeterlidir. 4 28.6 6 42.9 1 7.1 2 14.3 1 7.1 2.28±0.33 

17. Kurum içi güvenlik hizmetleri yeterlidir. 2 14.3 5 35.7 1 7.1 3 21.4 3 21.4 3.00±0.39 
18. Özlük işleri ile ilgili hizmetler yeterlidir. 1 7.1 3 21.4 2 14.3 4 28.6 4 28.6 3.50±0.35 
19. Yapı ve çevre düzenlemesi ile ilgili hizmetler yeterlidir. 2 14.3 1 7.1 3 21.4 6 42.9 2 14.3 3.35±0.34 

20. Üniversite üst yönetiminin ilgi, duyarlılık, çözüm üretme düzeyi 

yeterlidir. 
1 7.1 1 7.1 4 28.6 6 42.9 2 14.3 3.50±29 

21. Fakülte üst yönetiminin ilgi, duyarlılık, çözüm üretme düzeyi 

yeterlidir. 
1 7.1 2 14.3 1 7.1 6 42.9 4 28.6 3.71±0.33 

22. Üniversite üst yöneticilerinin ulaşılabilirliği / ulaşma kolaylığı 

yeterlidir. 
1 7.1 2 14.3 1 7.1 2 14.3 8 57.1 4.00±0.37 

23. Fakülte üst yöneticilerinin ulaşılabilirliği / ulaşma kolaylığı 1 7.1 2 14.3 - - 4 28.6 7 50.0 4.00±0.36 



yeterlidir.  

24. Yöneticilerin çalışanları tanıma düzeyi yeterlidir. 1 7.1 2 14.3 4 28.6 3 21.4 4 28.6 3.50±0.34 
25. Yöneticilerin çalışanları takdir düzeyi yeterlidir 2 14.3 1 7.1 6 42.9 2 14.3 3 21.4 3.21±0.35 
26. Yöneticilerin çalışanlar ile görev paylaşım düzeyi yeterlidir. 1 7.1 2 14.3   5 35.7 1 7.1 5 35.7 3.50±0.35 
27. Yöneticilerin çalışanlara karar alma yetkisi verme düzeyi 

yeterlidir. 
1 7.1 4 28.6 3 21.4 3 21.4 3 21.4 3.21±0.35 

28. Fakültemizde çalışanları bir araya getiren sosyal etkinlikler 

yeterlidir. 
1 7.1 4 28.6 2 14.3 4 28.6 3 21.4 3.28±0.35 

29. Yöneticilerin, çalışanların görüşlerini dikkate alma düzeyi 

yeterlidir. 
2 14.3 3 21.4 4 28.6 2 14.3 3 21.4 3.07±0.37 

30. Atama, yükseltme, görev değişiklikleri süreçlerinin yeterlilik 

düzeyi yeterlidir. 
2 14.3 2 14.3 5 35.7 1 7.1 4 28.6 3.21±0.38 

31. Kurum kültürünün benimsenme düzeyi yeterlidir. 1 7.1 2 14.3 6 42.9 1 7.1 4 28.6 3.35±0.34 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



İDARİ PERSONEL İÇİN FİZİKİ KOŞUL DEĞERLENDİRME FORMU 
 

 YETERLİ KISMEN 
YETERLİ 

YETERSİZ _ 
X±SS 

n % n % n % 

1. Sınıfların fiziki koşullarını yeterli buluyor musunuz? 
 
 

1 7.1 4 28.6 9 64.3 2.57±0.17 

2.Uygulama alanlarının fiziki koşularını yeterli buluyor 
musunuz? 
 
 

1 7.1 7 50.0 6 42.9 2.35±0.16 

3. Tuvaletlerin fiziki koşularını yeterli buluyor musunuz? 
 
 

2 14.3 3 21.4 9 64.3 2.50±0.20 

4. Giyinme odalarının fiziki koşularını yeterli buluyor musunuz? 
 
 

1 7.1 3 21.4 10 71.4 2.64±0.16 

5. Okuma salonunun fiziki koşularını yeterli buluyor musunuz? 
 
 

1 7.1 2 14.3 11 78.6 2.71±0.16 

6. Kantin/kafeteryanın fiziki koşularını yeterli buluyor musunuz? 
 
 

2 14.3 6 42.9 6 42.9 2.28±0.19 

7. Dinlenme alanlarının fiziki koşularını yeterli buluyor 
musunuz? 
 
 

1 7.1 3 21.4 10 71.4 2.64±0.16 

8. Yemekhanenin fiziki koşularını yeterli buluyor musunuz? 
 
 

1 7.1 - - 13 92.9 2.85±0.14 

 


